
   Α' Γυμνασίου, 5η άσκηση

Η άσκηση της εβδομάδας
  

5η εβδομάδα

  

Α ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

  

Ένας υπάλληλος, ο οποίος έπαιρνε μισθό 1020 ? το μήνα, πήρε αύξηση το 1/10 του μισθού
του.

      

Α)Πόσος είναι τώρα ο μισθός του;
Β) Αν ο υπάλληλος ξοδεύει κάθε μήνα για τη διατροφή του τα 2/3 του νέου του μισθού και
για το νοίκι το 1/6 του νέου του μισθού, να βρείτε πόσα χρήματα του μένουν για τις άλλες
ανάγκες.

  

  

Οι λύσεις να δοθούν στην κα Δικμάνη έως την Παρασκευή 27.2.2015 Τα ονόματα των λυτών
θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του σχολείου.

  

Μπορείτε επίσης να συμπληρώσετε την απάντησή σας στην παρακάτω φόρμα.
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